



赢了数据 输了比赛 “林疯狂”的黑白两面

闪亮的数据，遗憾的比赛，关于林书豪的黑白两面，在本场比赛中对比得异常突出，对于他来说，这场独得34分却输球的比赛可以有两重截然不同的定义：

其一，一片耀眼的白。这是他职业生涯里程碑式的一场比赛，包括两年前震惊世界的“林疯狂”在内，他此前从未做到连续两场得分在30分以上，而这次他做到了，即便在得分怪兽频出的本赛季，在他之前整个联盟也仅有3人做到了这一点。他的9个三分球将此前个人单场三分球纪录提高了近一倍，高达60%的三分球命中率足以令人惊叹，另外，他的这9个三分球也写入了火箭队队史，在群星璀璨的火箭队历史中，只有1996年2月22日的霍利曾经达到过这一成就。他在得到高分的同时刷下了12次助攻，数据堪称全明星级别。

其二，一片沮丧的黑。他终究没有为火箭队带来一场胜利，输给的还是缺少了主力得分手迈克尔·卡特-威廉姆斯的76人队。虽然他拿到了34分，但第四节最需

要得分的时候他却毫无建树，一分未得，眼睁睁看着对手逐渐将比分追平并带入加时赛。整场比赛他出现了多达8次的失误，仅比76人队全队的失误数少5次。他在场上的时候，火箭队净负对手11分。

这样冰火两重天的表现在林书豪身上并不是第一次出现，去年的12月10日，同样是在哈登缺阵的情况下，林书豪独得38分和7次助攻，火箭队与马刺队拼到了加时赛，但最终以8分败北。那场比赛，林书豪同样是赢了数据输了比赛，而且，在那之后的赛季剩余比赛，他的得分再也没有达到过30分。

毫无疑问，林书豪在本赛季有了非常明显的进步，他的三分球命中率比职业生涯平均值高出11.5%，44.5%的三分球准星在联盟也数得着。芝加哥公牛队功勋投手科尔表示：“林书豪是目前联盟里最好的外线投手之一，今年夏天的投篮训练取得了奇效。”甚至有一名解说员建议林书豪参加三分大赛。同样，对于自己的缺点，林书豪

也心知肚明，他在赛后表示这是他本赛季防守最差的一场，下一场比赛自己要争取在防守端表现得更好。

其实，“林疯狂”的黑白两面属于一体，他是一名优秀的球员，他可以独自扛起球队赢下某些比赛，打出一些惊人的数据，但他现在还不是一名巨星级的球员，能力尚不足以面对关键时刻、关键场次的重压。在赛后的采访中，林书豪明确地解释了自己在球队中的地位：“人们会更多地注意到哈登或者霍华德，他们是特权球员，我希望自己成为一个次要角色。”因此，“替补席上的攻击箭头”依然是林书豪本赛季主要的定位。

不过，不论怎样，两场高水准的表现对于林书豪来说是一个好的契机，下一场重归麦迪逊广场花园挑战纽约尼克斯队，那是他梦想开始的地方，他的表现值得期待。对于这名只有25岁的年轻人来说，一切才刚刚开始。

(本报综合)

昨日，又一次的“林疯狂”袭来，他用呼风唤雨的状态抢足了镜头，在年轻的76人队头上拿下34分，迎来了连续第二场的得分超过30分的比赛，但在终场哨响之后，他还是被淹没在了费城庆祝的人群中，这一次，林书豪卷走了数据和纪录，却没有卷走胜利。美国媒体赛后的战报更多地把“安德森狂拿36分”、“罗腾历史性三双”等76人队的亮点作为主要噱头，大部分的情况下，版面是要留给胜利者的。

伊布:我正处于巅峰状态



伊布帅气写真

有瑞典神塔之称的伊布拉希莫维奇近日表示，他现在正处于职业生涯的巅峰状态，但是瑞典想在世界杯预选赛上击败对手葡萄牙队，需要整支队伍的全面发挥。

在与葡萄牙队赛前新闻发布会上，身为瑞典队队长的伊布拉希莫维奇说：“我一直全力投入，虽然我已经32岁了，但是我感觉我一直在进步，而且我从来没有像现在这么感觉良好过。要做到这样，必须得刻苦训练，让自己的意志更加坚定，我希望这样的状态能够持续下去。”

目前伊布拉希莫维奇入围了2012-2013赛季欧洲最佳球员候选名单。不过他表示，梅西、C罗、里贝里等许多顶级球员都入围名单，竞争将会非常激烈。

(本报综合)

像踢中超那样打电竞

中国电子竞技职业联赛呼之欲出

未来电竞赛事能不能像CBA、中超，甚至像NBA和欧洲足球联赛那样？这是上周娃哈哈启力NEST全国电子竞技大赛结束后，主办方和参赛者一个共同的想法。“我觉得这不是可能的问题，也许是很快会有的事。”这次大赛的赞助商、雷蛇全球CEO陈民亮说。

“韩国电竞选手之所以强大，和他们的职业联赛不无关系。”魔兽争霸项目冠军Infi王润文说。在上海风云电竞馆进行比赛的这几天，王润文发现，有很多业界大腕到场，而他们的希望都是把电竞职业联赛做起来，把中国电竞产业的蛋糕做得更大。

电竞产业这块蛋糕正被越来越多的人看好。浙报传媒集团股份有限公司副总经理李庆这两天心情就不错，这不仅是因为首届娃哈哈启力NEST全国电子竞技大赛办得非常成功，而且赛事还没结束，就有义乌市政府方面过来观摩考察，还有很多厂商表达了赞助合作的意向。

“我们明年还会和华奥星空合作，现在在和SMG游戏风云进一步沟通，还有其他游戏厂商，只要有志于推动中国电竞产业化发展的所有合作伙



电竞比赛在国际上非常火爆

伴，在体育总局的指导下，把比赛的平台开放化，把中国整个电子竞技产业蛋糕做大，让所有的参与者都能分享到产业发展的机遇。”李庆说。

作为主办方的代表，国家体育总局信息中心副主任杨英对于中国电子竞技的情况是最熟悉的。她表示，中国电子竞技水平这几年发展得很快，国家也有意把这个产业做大，而“电子竞技是其中的一个关键点”。

杨英还透露，现在很多人都在讨论未来在中国成立电子竞技职业联赛的可能性。其实作为主管部门，国家体育总局也一直在致力于这件事，只不过目前还存在一些手续上的问题。

把全球各大电竞比赛看了一圈之后，陈民亮对中国NEST电子竞技大赛的未来非常看好，“中国已经有了这样的比赛，还有这样好的市场，超过其他国家只是时间的问题。”(本报综合)

克鲁塞罗获巴甲冠军

在巴西当地时间13日晚结束的本赛季巴西全国足球甲级联赛第34轮的一场比赛中，巴西足坛老牌劲旅克鲁塞罗队在客场以3比1战胜维多利亚队，提前4轮在本赛季巴甲联赛中问鼎。

这是该队自1966年和2003年之后历史上第三次夺得巴甲联赛冠军。(本报综合)